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MANAGER PRODUCTIE
Voor onze productielocatie in Etten-Leur zijn wij op zoek naar een ondernemende Manager Productie.
Als Manager Productie geef je dagelijks leiding en begeleiding aan het productieteam en het bedrijfsbureau. Je creëert een resultaatgerichte, hoogwaardige cultuur die is gedreven om continue verbetering te leveren en te opereren volgens de hoogste normen, in een veilige werkomgeving. 

Je komt te werken in een moderne en nieuwe productiefaciliteit, waar recent aanzienlijk in is geïnvesteerd. Je bent een natuurlijk leider, beschikt over een gezonde dosis humor en bent in staat jouw team (35 fte) te enthousiasmeren voor jouw verbeterplannen voor de fabriek. Daarnaast bezit je het inzicht om de bedrijfseconomische consequenties van de gekozen productiestrategie te monitoren, rapporteren (KPI’s) en te overzien. 

In de rol als Manager Productie ben jij:
· lid van het MT en draag je bij aan de ontwikkeling van een effectieve productieorganisatie binnen Van Leeuwen Test Group B.V.  Je bent gewend om met een ambitieuze DGA samen te werken;
· degene die de productiestrategie voor Van Leeuwen Test Systems B.V. ontwikkelt, implementeert en onderhoud en zorg draagt dat de productiedoelstellingen worden behaald en aan de verwachtingen van de klant wordt voldaan;
· degene die de investeringen voor de productielocatie, in samenwerking met de facilitair manager, initieert, uitwerkt en uitvoert;
· de coördinator die de samenwerking met het commerciële- , productie-, logistieke team en het bedrijfsbureau monitort om het productievolume en de efficiëntie te optimaliseren;.
· in staat om kansen te identificeren en benutten die bijdragen aan: verbeteringen voor productieactiviteiten, zaken verder te stroomlijnen om de output te verhogen, procesverspilling te verminderen en de totale productiekosten te verlagen. 
· bekend met de interpretatie van financiële rapportages en in staat om hierop te sturen;
· degene die een ‘continuous improvement’ cultuur faciliteert en afdwingt;
· samen met de facilitair manager verantwoordelijk dat alle gezondheids- en veiligheidsregels en -systemen strikt worden nageleefd en streef je een nette productie huishouding na.

Om bovenstaande werkzaamheden goed en effectief uit te kunnen beschik je over:
· Een afgeronde hbo/hts-opleiding in de richting van technische bedrijfskunde of engineering;
· 10+ jaar productie- of industriële ervaring heeft de voorkeur;
· Relevante ervaring rondom supply chain management en heeft het (technisch) inkoopproces geen geheimen voor jou;
· 10+ jaar in een leidende rol binnen een productiebedrijf bij voorkeur;
· Sterke leiderschapskenmerken, met oog voor de ontwikkeling van je team;
· Het vermogen om problemen op te lossen door middel van creatieve, innovatieve oplossingen en om traditionele methoden voor het uitvoeren van taken uit te dagen;
· Hands-on en pragmatische persoonlijkheid;
· Assertief, creatief, energiek en een positief denker.

Wij bieden:
Van Leeuwen Test Group bv biedt jou niet alleen een baan, maar ook een fijne plek om te werken. Zo werken we met nieuwe, geavanceerde machines en voeren onze werkzaamheden uit in een nieuw modern pand. Een schone en veilige werkomgeving staat bij ons voorop. Ook belangrijk:
· Een uitdagende en afwisselende functie binnen een technologiebedrijf in ontwikkeling;
· Opleidings- en ontwikkelmogelijkheden; 
· Een marktconform salaris;
· Dit is een fulltime functie, van maandag tot en met vrijdag. Wij hebben de ambitie om op termijn een fulltime werkweek uit vier dagen (4*9 uur) te laten bestaan.

Klaar om de volgende stap te zetten? 
[bookmark: _Hlk102051300]Ben je enthousiast geworden over deze vacature? We ontvangen graag jouw CV en korte motivatie voor deze functie via hrm@vltest.com of via theo.vanleeuwen@vltest.com. Eerst nog wat vragen over de functie? Neem contact op met 076 – 50 29 205 of 076 – 50 29 204 en vraag hierbij naar dhr. van Leeuwen.

Wie zijn wij?
Van Leeuwen Test Group (VLT) is een vooraanstaande ontwikkelaar en producent van voertuig keuringsapparatuur. Wereldwijd wordt onze apparatuur door commerciële bedrijven en overheidsinstellingen ingezet om de kwaliteit van voertuigen op veiligheid en emissie te controleren. Wij bestaan ruim 60 jaar en hebben 130 werknemers. Jouw afdeling (VL Test Systems) bestaat uit 35 collega’s. Wij zijn gevestigd in Etten-Leur. Vanwege de groeiende orderportefeuille worden nieuwe hallen gebouwd waardoor de totale productieoppervlakte toeneemt van 4.500m2 naar 8.000m2.

Bij VL Test zoeken we zelf naar de beste match. Organisaties die ongevraagd profielen aanbieden doen dat op eigen risico.
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